

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

- 40499** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Universitat Jaume I de error en el importe de la fianza provisional a depositar del expediente de contratación del suministro de mobiliario específico para laboratorios con destino al Servicio Central de Instrumentación Científica, Instituto Universitario Plaguicidas y Agua y Física.*

Publicado el anuncio de licitación en el BOE número 256, del viernes 23 de octubre de 2009, Sección V-A, página 129515, se procede a la rectificación de oficio del error existente en el apartado donde dice:

"5. Garantías exigidas. Provisional (importe): 10790 euros. Definitiva (%): 5."

Debe decir:

"5. Garantías exigidas. Provisional (importe): 14790 euros. Definitiva (%): 5."

Castellón de la Plana, 17 de noviembre de 2009.- El Rector, y por delegación de firma (Resolución de 15-6-06), el Gerente, Antonio Montaña Riera.

ID: A090084743-1